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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COORDENADORIA DO PROGRAMA DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (PPGE/FE/UFG), REALIZADA EM OITO 
DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS com início às 14h, via Plataforma Google 
Meet, sendo presidida pela Profa. Daniela da Costa Britto Pereira Lima, 
coordenadora do PPGE, com a participação dos seguintes membros da 
Coordenadoria: 1- Docentes: Chaiane de Medeiros Rosa, Fernanda Barros, Gisele 
Toassa, João Ferreira de Oliveira, José Paulo Pietrafesa, Juliana de Castro Chaves, 
Luis Gustavo Alexandre da Silva, Márcio Penna Corte Real, Maria Izabel Machado, 
Maria Margarida Machado, Marilza Vanessa Rosa Suanno,  Ricardo Antônio 
Gonçalves Teixeira, Rita Márcia Magalhães, Rones de Deus Paranhos, Sandra 
Valéria Limonta, Talita Francieli Bordignon,  Wanderson Ferreira Alves e Wilson 
Alves de Paiva; 2 - Representantes discentes: Ana Santana Moreira, Fernando 
Wagner da Costa e Kássia Moreira Cunha. 3- Representante da secretaria do 
PPGE: Adenilde de Oliveira Souza. Ausências Justificadas: Adda Daniela Lima 
Figueiredo Echalar (palestra em evento), Karine Nunes de Moraes (licença 
capacitação) e Rosemara Perpétua Lopes (motivo de saúde). A reunião foi iniciada 
com os INFORMES. Informe 1-  A Profa. Rita Márcia Magalhães Furtado foi 
convidada para ser  palestrante  no 1º Congresso Internacional FILOMOVE: 
Filosofia, Artes e Estéticas da América Latina, que será realizado entre os dias 16 e 
19 de setembro de 2026, na Universidade Federal de Alagoas (UFAL), em Maceió, 
Brasil. O PPGE entrou como parceiro do evento. Informe 2- Foi firmado acordo 
entre a UFG e a  Universidad Pedagógica Nacional Francisco Morazán – Honduras, 
sob coordenação da Profa. Daniela Lima. A docente destacou que mesmo sem 
financiamento, o acordo é importante para fortalecer países não privilegiados do 
eixo sul global. Lembrou também que todas as pesquisas do PPGE, em parceria 
com pesquisadores internacionais, precisam ter o acordo formalizado. Além disso,  
é importante encaminhar o acordo para o registro no  Programa e comunicar ao  
Prof. Wilson Paiva, presidente da  Comissão de  Internacionalização,  para 
atualização no site do PPGE. Informe 3 - A Reitoria da UFG assinou dia 09/03/2026 
o Acordo Específico para o fortalecimento dos Programas de Pós-Graduação em 
Educação, Doutorado, Mestrado e Especialização em Educação entre UFG e 
Universidad de La Serena (Chile) ação que constitui uma extensão específica e um 
desenvolvimento operacional do Acordo-Quadro de Cooperação Internacional 



aprovado pelo Decreto de Isenção nº 412, de 7 de outubro de 2021, sem modificar 
ou substituir suas disposições gerais. Essa ação é coordenada pela Profa. Marilza 
Vanessa Rosa Suanno. Informe 4 - O PPGE entrou como parceiro em duas 
propostas de evento no edital interno da FAPEG/PROEC - Espaço das Profissões e 
VI Seminário Internacional de EaD (evento com o acordo de cooperação de 
Honduras). As ações no evento do Espaço das Profissões ainda serão definidas. 
Informe 5 - Processos Seletivos: sobre o andamento do Processo Seletivo da 40ª 
Turma de Mestrado e 24ª Turma de Doutorado, o  Prof. Rones Paranhos informou 
que a prova do mestrado foi aplicada conforme cronograma e já foram escaneadas 
e distribuídas para análise dos avaliadores. Dos 117 inscritos, 96 fizeram a prova. 
Informou ainda sobre alguns desafios enfrentados com o uso do  sistema EADmin e 
que conta com o apoio e suporte da equipe do Ciar/UFG. Sobre o Processo Seletivo 
do PCI MEC,  a Profa. Daniela Lima esclareceu que o processo está em andamento 
e que as inscrições foram prorrogadas a fim de ampliar a participação dos 
candidatos. Informe 6 - Relatório de Credenciamento e Recredenciamento Docente 
do PPGE - a coordenadora informou que o relatório foi  aprovado no CEPEC, sem 
ressalvas. Informe 7- Organização do Seminário PPGE - Os professores Ricardo 
Teixeira, Talita Bordignon e Marilza Suanno explicaram como está a organização do 
evento. A comissão já adiantou o calendário, os formulários, as orientações sobre 
submissão de resumos  expandidos e programação geral. A equipe trabalha nos 
ajustes da programação e demais atividades.   Informe 8 - Foi aprovado no 
Conselho Diretor da Faculdade de Educação,  o projeto de extensão (Evento) do 
Prof. Wilson Paiva  que será o II Congresso do GEI-Rousseau que acontecerá em 
Santiago de Chile, na última semana de  julho. Informe 9 - Os projetos da Chamada 
Pública 35/2025 - Fapeg, de fomento a projetos de pesquisa, tiveram deferimento. 
Os projetos do PPGE submetidos foram para a próxima etapa e serão avaliados 
pelo comitê científico da Fapeg. Aprovações Ad Referendum: 1- Aprovação de 
Bancas de Qualificação de Mestrado - 1 LUANA VIANA DE SOUSA (38ª turma do 
Mestrado) Título da Dissertação:  “Análise crítica dos impactos da formação: uma 
experiência estética na área da saúde”,  Data: 23/03/2026 Horário: 14:30, Local: 
Faculdade de Educação - sala 245. Banca Examinadora:  Presidente: Márcia 
Ferreira Torres Pereira - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Wilson Alves de Paiva - 
PPGE/FE/UFG, Membro externo: Marilúcia Pereira do Lago - FE/UFG, Suplente 
interno: Márcio Penna Corte Real - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Anderson 
Nowogrodzki da Silva - UFG. 2 THAINÁ OLIVEIRA DE SENA (38ª turma do 
Mestrado) Título da Dissertação:  “Educação e Exclusão Social da população em 
situação de rua Em Goiânia”, Data: 25/03/2026, Horário: 09:00, Local: Faculdade de 
Educação -  sala 252. Banca Examinadora: Presidente: Maria Margarida Machado - 
PPGE/FE/UFG, Membro interno: Sandra Valéria Limonta - PPGE/FE/UFG, Membro 
externo: Gardênia de Souza Furtado Lemos - FE/UFG, Suplente interno: Rones de 
Deus Paranhos - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Edna de Castro Oliveira - 
UFES. 3 IZABELA BEATRIZ MINELA DE OLIVEIRA (38ª turma do Mestrado) Título 
da Dissertação: “A dupla/tripla jornada de professoras da Educação de Jovens e 
Adultos: impactos no trabalho docente”, Data: 25/03/2026 Horário: 14:00, Local: 
Faculdade de Educação -  sala 245. Banca Examinadora: Presidente: Sandra 
Valéria Limonta - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Adda Daniela Lima Figueiredo 



Echalar - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Joana Alice Ribeiro de Freitas - FE/UFG, 
Suplente interno: Rones de Deus Paranhos - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: 
Sandra Almeida Ferreira Camargo - SME Goiânia. 4 VITÓRIA GABRIELLA SOUZA 
NUNES (38ª turma do Mestrado) Título da Dissertação: “O lugar da infância e os 
desafios da formação a partir da leitura crítica da obra Meu Pé de Laranja Lima”, 
Data: 26/03/2026, Horário: 14:30, Local: Faculdade de Educação - sala 245. Banca 
Examinadora:Presidente: Márcia Ferreira Torres Pereira - PPGE/FE/UFG, Membro 
interno: Gina Glaydes Guimarães de Faria - PPGE/FE/UFG, Membro externo: 
Anderson Nowogrodzki da Silva - CEPAE/UFG, Suplente interno: Rita Márcia 
Magalhães Furtado - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Joycelaine Aparecida de 
Oliveira - CEPAE/UFG. 5 GLACIMAR SANTANA ALVES MARTINS FERREIRA (38ª 
turma do Mestrado) Título da Dissertação: “O Programa Saúde Na Escola: políticas 
públicas e desafios em Goiás”, Data: 27/03/2026, Horário: 9:00, Local: Faculdade de 
Educação - sala 252. Banca Examinadora:Presidente: Amone Inácia Alves - 
PPGE/FE/UFG, Membro interno: Marilza Vanessa Rosa Suanno - PPGE/FE/UFG, 
Membro externo: Marislei de Sousa Espíndola Brasileiro - UNIFAN, Suplente 
interno: Fernanda Barros e Suplente externo: -Sheila de Oliveira Santos. 6 BEATRIZ 
DE PAULA FERREIRA SILVA (38ª turma do Mestrado) Título da Dissertação: 
“Histórias de vida: narrativas da trajetória escolar de mulheres concluintes do ensino 
médio na Educação de Jovens e Adultos”, Data: 27/03/2026, Horário: 14:00, Local: 
Faculdade de Educação-  sala 244. Banca Examinadora: Presidente: Sandra Valéria 
Limonta - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Maria Margarida Machado - 
PPGE/FE/UFG, Membro externo: Mad'Ana Desirée Ribeiro de Castro - IFG, 
Suplente interno: Adda Daniela Lima Figueiredo Echalar - PPGE/FE/UFG e 
Suplente externo: Sandra Almeida Ferreira Camargo - SME/Goiânia. 7 ELISA 
MOREIRA FERREIRA (38ª turma do Mestrado) Título da Dissertação: 
“Desdobramentos da indústria cultural e a formação estética: uma leitura das Obras 
de Manu Gavassi à luz da teoria crítica frankfurtiana”,  Data: 27/03/2026 Horário: 
14:30, Local: Faculdade de Educação - sala 245 e Google Meet. Banca 
Examinadora: Presidente: Márcia Ferreira Torres Pereira - PPGE/FE/UFG,  Membro 
interno: Rita Márcia Magalhães Furtado - PPGE/FE/UFG, Membro externo: 
Fernando Sepe Gimbo - UFCA, Suplente interno: Wilson Alves de Paiva - 
PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Ana Paula Gomide - UFU. 8 JEFERSON 
LISBOA ALVES (38ª turma do Mestrado) Título da Dissertação: “Políticas Públicas 
de IA no Brasil e o direito à educação”, Data: 30/03/2026, Horário: 09:00, Local: 
Faculdade de Educação-  sala 245. Banca Examinadora: Presidente: Daniela da 
Costa Britto Pereira Lima - PPGE/FE/UFG, Coorientadora: Juliane Aparecida 
Ribeiro Diniz - Unifan, Membro interno: Rosemara Perpétua Lopes - PPGE/FE/UFG, 
Membro externo: Cláudia Helena dos Santos Araújo - PPGE/IF Goiás, Suplente 
interno: Karine Nunes de Moraes - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Joseany 
Rodrigues Cruz - IFGoiano. 9 RAYSA CARVALHO (38ª turma do Mestrado) Título 
da Dissertação: "Pós-maternar: as relações de apoio e as práticas de cuidado que 
sustentam as trajetórias das mães pós-graduandas na UFG", Data: 01/04/2026, 
Horário: 16:00, Local: Faculdade de Educação - sala 245. Banca Examinadora: 
Presidente: Maria Izabel Machado - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Daniela da 
Costa Britto Pereira Lima - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Elismênnia Aparecida 



de Oliveira - FE/UFG, Membro externo: Laura Vilela Rodrigues Rezende - 
PRPG/UFG, Suplente interno: Amone Inácia - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: 
Sheila Santos Oliveira - FE/UFG. Aprovações Ad Referendum: 2 - Bancas de 
Defesa de Mestrado:  10  HELEN CONSUELO DELMONDES (37ª turma do 
Mestrado) Título da Dissertação: "As atribuições do/a diretor/a escolar e os desafios 
para a efetivação da gestão democrática no sistema municipal de ensino de 
Goiânia", Data:  07/04/2026, Horário: 14:00, Local: Faculdade de Educação- sala 
245. Banca Examinadora: Presidente: Luis Gustavo Alexandre da Silva  - 
PPGE/FE/UFG, Membro interno: Ricardo Antônio Gonçalves Teixeira - 
PPGE/FE/UFG, Membro externo:  Jhonny David Echalar - PPGECM/UFG, Suplente 
interno: Fernanda Barros - PPGE/FE/UFG  e Suplente externo: Geovana Reis - 
FE/UFG. Aprovações Ad Referendum: 3 - Bancas de Defesa de Doutorado: 12 
KESIA MENDES BARBOSA OLIVEIRA (19ª turma do Doutorado) Título da Tese: 
"Assim falava a canção": formação humana e experiência estética na canção de 
Milton Nascimento”, Data:  27/03/2026,    Horário: 9:00, Local: Faculdade de 
Educação = - sala 245 e Google Meet. Banca Examinadora: Presidente: Márcio 
Penna Corte Real - PPGE/FE/UFG, Membro interno: João Ferreira de Oliveira - 
PPGE/FE/UFG, Membro interno: Rita Márcia Magalhães Furtado - PPGE/FE/UFG, 
Membro externo: Daniela Dotto Machado - UFSCAR, Membro externo: Dais 
Gonçalves Rocha - UnB, Suplente interno: Márcia Ferreira Torres Pereira - 
PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Cristina Helou Gomide - FE/UFG. Todas as 
deliberações ad referendum foram aprovadas pela Coordenadoria.  PONTOS DE 
PAUTA: Antes do início da apreciação dos pontos de pauta, a Profa Gisele Toassa 
solicitou a inclusão de pedido de apoio financeiro. A profa Daniela Lima explicou que 
a docente já havia encaminhado o pedido, mas foi indeferido pela Comissão de 
Gestão do PPGE, pois não estava previsto nos itens aprovados pela Coordenadoria 
para financiamento no 2º semestre de 2025 e 1º semestre de 2026. Logo após, 
passou-se para a análise da pauta. 1- Cronograma/programação  das lives de 
2026 - o  Prof Márcio Corte Real apresentou o cronograma do  projeto "Diálogos 
on-line sobre educação" que visa contribuir com reflexões que envolvam a 
pós-graduação como produtora de conhecimento científico e para divulgar e debater 
trabalhos, pesquisas, atividades de extensão e internacionalização que são 
desenvolvidos pelo PPGE/FE/UFG. Após proposta das lives,  sugeriu-se fazer uma 
live em comemoração aos  40 anos do PPGE,  além das atividades  previstas no 
seminário do Programa. 2- Apresentação da organização da Solenidade do 
Encontro de Egressos do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE)  - O 
doutorando Fernando Wagner da Costa explicou que a atividade  integrará a 
programação do Seminário do PPGE, tem como objetivo celebrar a trajetória dos 
mestres e doutores, fortalecendo os vínculos entre o programa e seus ex-alunos. 
Ficou deliberado que os responsáveis precisam rever/definir o nome da atividade; 
normas da Secom/UFG e formas de homenagens (critérios). Essa ação é de 
responsabilidade dos representantes estudantis, bem como a organização geral do 
encontro.  Ficou decidido também que os participantes  serão os  
estudantes/egressos do último quadriênio.  3- Solicitação de mudança de 
orientação - 1- A estudante Taynnara Rodrigues  de Oliveira Franco (23ª Turma de 
Doutorado) orientanda do Prof Ricardo Antonio. G. Teixeira solicita mudança de 



orientação e passará a ser orientada pela Profa. Marilza Vanessa Rosa Suanno. 2- 
A estudante  Natália Rita de Almeida (22ª Turma de Doutorado) orientanda da Profa. 
Rita Marcia M. Furtado , solicita mudança de orientação e passará a ser orientada 
pelo Prof.  Márcio Penna Corte Real. 3- O estudante Rômulo Ricardo Canciglieri 
Quintino ( 39ª  Turma de Mestrado  ) orientando do Prof.Wilson alves de Paiva, 
solicita mudança de orientação e  passará a ser orientado  pelo Prof.  Luis Gustavo 
A. Silva. As solicitações foram aprovadas. Logo após, discutiu-se a questão do 
número de orientadores por docente, observando-se as regras da Capes. A 
Coordenação do PPGE  realizará um levantamento do número de orientadores e de 
orientandos, para posterior apresentação ao colegiado 4- Solicitação de mudança 
de nível de mestrado para doutorado Discente Roberta Barbosa dos Santos (38ª 
Turma de Mestrado) - orientadora Profa Marilza Vanessa Rosa Suanno - A 
orientadora fez a leitura do parecer da Profa Ivone Barbosa, membro da banca de 
qualificação,  indicando a mudança de nível de mestrado para o doutorado da  
referida estudante. O parecer destaca que a dissertação apresenta texto claro, bem 
estruturado, com base acadêmico-científica condizente com o nível de 
doutoramento, com tom autoral e original ao tratar do tema proposto. Enfatiza ainda 
que a indicação de mudança de nível tem a aprovação unânime dos membros da 
banca do exame de qualificação. Após apreciação, a solicitação foi aprovada pela 
Coordenadoria. 5- Oferta de disciplina de inverno - a Profa Marilza Suanno 
solicitou aprovação do colegiado para oferecer a disciplina Didática da Educação 
Superior  em parceria com docentes internacionais de universidades do Chile, da 
Bolívia e da Espanha. A solicitação foi aprovada por aclamação. 6- Financeiro 
PPGE - A Profa Daniela Lima esclareceu  que a Comissão de Gestão deve  elaborar 
a previsão do uso dos recursos, referente ao período de  julho/2026 a julho/2027, 
em conformidade com as normas da Capes,a ser submetido à apreciação e  
aprovação da coordenadoria. Informou também quais itens foram aprovados para 
financiamento em  2025-2 - 2026-1, a saber: 1- Passagens e Diárias para eventos 
para professores com apresentação de trabalho ; 2- Diária para professores evento 
internacional - R$12.750;   3-  Solicitações de Diárias Internacionais: 1 diária para 
cada docente -  O Prof João Ferreira e a Profa Adda Echalar  já solicitaram a diária, 
o Prof Wilson Paiva encaminhará a solicitação. Os professores Wanderson Alves, 
Rita Márcia e Marilza Suanno informaram que desistiram da solicitação; 4 - Diárias 
para estudantes participarem em eventos com apresentação de trabalho; 5 - Taxa 
de inscrição em eventos para professores e estudantes com apresentação de 
trabalhos; 6 - Valor Disponível para tradução e revisão: R$ 7.833,90 - a 
coordenadora solicitou aos docentes que preencham a Planilha por e-mail 
(responder até 10/04) com  previsão de participação em evento, tradução e revisão 
de artigo.  8 - Material de Consumo para a FE e PPGE. Sobre o pagamento de 
software de pesquisa para uso do PPGE, a coordenadora pedirá à secretária Marina 
Junqueira que verifique se é possível  utilizar o recurso do PROAP para essa 
demanda dos professores. 7- Edital Complementar de Seleção de Bolsas - A  
Profa Gisele Toassa apresentou o edital para apreciação do colegiado. Destacou 
que o edital visa selecionar bolsistas do curso de mestrado, pois ainda há um 
cadastro reserva de doutorado.  A docente explicou as principais mudanças no 
edital implementadas de acordo com as normativas, para esclarecer sobre as 



possibilidades de acúmulo de bolsa e vínculo empregatício e sobre o processo de 
concessão de bolsa, prazos e impedimentos. 8- Solicitações de prorrogação de 
prazo de defesa - 1- DANIELLE FERNANDA MORAIS PAVAN (19ª Turma 
Doutorado) solicita 2ª prorrogação de prazo para a Defesa da Tese até 08/07/2026 
(+ 3meses),  com aval do orientador Prof. Wanderson Ferreira Alves  - Processo Sei 
n. 23070.017873/2026-71; Qualificação: 12/11/2024; Prazo Regular para Defesa: 
30/04/2025; 1ª prorrogação: até 30/04/2026. Justificativa: “Solicito prorrogação de 
prazo por 90 (noventa) dias, em caráter excepcional, em razão de situação 
superveniente, imprevisível e de natureza familiar, com impactos diretos no meu 
percurso acadêmico”. O Prof Wanderson Alves, orientador, destacou  que a 
estudante apresentou documentos que justificam  a situação e o pedido de 
excepcionalidade. O orientador manifestou  sua anuência ao pleito, esclarecendo 
que está em conformidade com as normas do Programa. Logo após, a 
Coordenadoria aprovou a solicitação. 9 - Aprovação de bancas - Aprovação de 
bancas  de Defesa de Mestrado -1 LEILA GOMES DE LUZ SOUSA (37ª turma do 
Mestrado) Título da Dissertação: “Formação e semiformação: uma análise dialética 
dos elementos regressivos e violentos da cultura em "Dom Casmurro" à luz da 
teoria crítica frankfurtiana”, Data: 23/04/2026,  Horário: 14:30, Local: Faculdade de 
Educação - sala 245, Banca Examinadora: Presidente: Márcia Ferreira Torres 
Pereira - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Gina Glaydes Guimarães de Faria - 
PPGE/FE/UFG, Membro interno: Márcio Corte Real - PPGE/FE/UFG , Membro 
externo: Nivaldo Alexandre de Freitas - UFR, Suplente interno: Wilson Paiva - 
PPGE/FE/UFG e  Suplente externo: Telma de Oliveira - CEPAE/UFG. 2 JULIANA 
DA SILVA SANTOS MACHADO (37ª turma do Mestrado) Título da Dissertação: “O 
ensino médio em tempo integral para a formação das juventudes: um olhar sobre as 
relações entre estudo e trabalho no contexto do novo ensino médio em Goiás”. 
Data:  24/04/2026, Horário: 09:00,  Local: Faculdade de Educação - sala 245. Banca 
Examinadora: Presidente: Amone Inácia Alves - PPGE/FE/UFG, Membro interno: 
Rita Márcia Magalhães Furtado - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Marcilene 
Gomes Pelegrine - FL/UFG, Suplente interno: Fernanda Barros - PPGE/FE/UFG e 
Suplente externo: Sheila Santos de Oliveira - FE/UFG.10. Aprovação de Bancas de 
Defesa de Doutorado - 3 BEATRIZ PITA STIVAL (19ª turma do Doutorado) Título da 
Tese:  “Educação socioemocional na produção acadêmica (2017 2023): disputas em 
torno da formação humana”, Data: 23/04/2026,  Horário:  8h30, Local: Faculdade de 
Educação - sala 245. Banca Examinadora: Presidente: Gina Glaydes Guimarães de 
Faria - PPGE/FE/UFG; Membro interno: Juliana de Castro Chaves - 
PPGE/FE/UFG,Membro externo: João Ferreira de Araújo Júnior - UEG, Membro 
externo: Maria Augusta Peixoto Mundim - UFG, Membro externo: Marília Gouvea de 
Miranda - UFG, Suplente interno: Márcio Penna Corte Real - PPGE/FE/UFG e 
Suplente externo: Lenin Tomazett Garcia - UFG. Aprovação de bancas  de Defesa 
de Doutorado- 4 VINICIUS BATISTA DA SILVA (20ª turma do Doutorado) Título da 
Tese:  “Sentidos de qualidade na educação profissional e tecnológica dos institutos 
federais: a coexistência de demandas antagônicas na política curricular 
(2008–2025)”. Data: 03/06/2026, Horário:  14h00, Local: Faculdade de Educação- 
sala 245 e Google Meet. Banca Examinadora: Presidente: Lúcia Maria de Assis - 
PPGE/FE/UFG, Membro interno: João Ferreira de Oliveira - PPGE/FE/UFG, 



Membro interno: Amone Inácia Alves - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Nádia 
Cuiabano Kunze - IFMT, Membro externo: Érika Virgílio Rodrigues da Cunha - 
PROPEd/UERG, Suplente interno: Luis Gustavo Alexandre da Silva - 
PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Renata Ramos da Silva Carvalho - UEG.  5 
KIARA KARIZY GUIMARÃES DE MELO (19ª turma do Doutorado) Título da Tese:  
“Professora, quando eu vou me aposentar? a formação de pessoas com deficiência 
intelectual e sua inclusão no mundo do trabalho na Associação Pestalozzi de 
Goiânia)”. Data: 16/04/2026, Horário:  08h30, Local: Faculdade de Educação-  sala 
245 . Banca Examinadora: Presidente: Ricardo Antônio G. Teixeira - PPGE/FE/UFG, 
Membro interno: Ivone Garcia Barbosa - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Sandra 
Valéria Limonta - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Michell Pedruzzi Mendes Araujo 
- FE/UFG, Membro externo: Ana Paula Salles FEFD/UFG, Suplente interno: Marilza 
Vanessa R. Suanno - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Agnaldo de Oliveira -  
FE/UFG.Todas as bancas de defesa foram aprovadas por aclamação. Nada mais 
havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 18h20. A presente Ata foi lavrada por 
Adenilde de Oliveira Souza, secretária do PPGE. 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 


